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Město Jirkov na základě usnesení Rady města Jirkova č. 33/8/RM/2024  

ze dne 18. 3. 2024 vyhlašuje dotační program: 
 

Program č. 3/2024 – Podpora výjimečně talentovaným osobám 
města Jirkova do 18 let 

 

 

Účel a důvod podpory 

 
 

Podpora talentovaných dětí a mládeže v oblasti sportu, umění, hudby a vzdělávání. Zlepšení jejich 
podmínek a jejich dalšího rozvoje v daném oboru. 
 

 

Forma dotace a účel využití peněžních prostředků 

 
 
Podpora je poskytována ve formě nevratné přímé finanční pomoci (dotace).  

Finanční prostředky programu lze využít na nákup cvičebních pomůcek, kostýmů, dresů, sportovního, 
malířského a hudebního vybavení, na úhradu soustředění, kurzů, školného, ubytování při soutěžích, 
startovného apod. 

 

Předpokládaný celkový objem finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu města 

 
 

 40.000 Kč 

 

 

Výše dotace 

 
 

Maximální výše dotace na jednu žádost: 5 000 Kč. 
 

 

Okruh způsobilých žadatelů 

 
 

Žádost o dotaci může podat zákonný zástupce talentovaného dítěte či dospívajícího nebo jiná osoba 
starší  18-ti let, (trenér, cvičitel, ředitel školy apod.), kteří mohou doložit:  

a) že příjemce dotace – talentovaná osoba má trvalý pobyt na území města Jirkova a v roce, kdy jí 
bude poskytnuta dotace, nedosáhne věku 18-ti let, 

b) že příjemce dotace – talentovaná osoba dosáhla jako člen kolektivu nebo jako jednotlivec 
mimořádného výsledku v některé z oblastí (sport, umění, hudba a vzdělávání) na krajské, 
národní nebo mezinárodní úrovni nebo se na některou z těchto úrovní kvalifikovala a svůj talent 
cílevědomě rozvíjí. 
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Lhůta pro podání žádosti 
 

 

Žádosti je možné podávat od  22. 4. 2024 do 3. 5. 2024 

 

 

Kritéria pro hodnocení žádosti 
 

 
Při vyhodnocování přijatých žádostí přihlíží komise především k tomu, jakým způsobem dotyčný 
reprezentuje město Jirkov, na jeho sportovní, umělecké a vzdělávací výsledky, na finanční náročnost 
daného sportu či oblasti zájmu a na účel následného využití finančních prostředků programu. 

 

Lhůta pro rozhodnutí o žádosti 
 

 

O žádostech bude rozhodnuto nejpozději do 30. 7. 2024 

 

Podmínky pro poskytnutí dotace 

 
 

Žadatelé podají svoji žádost o dotaci na předepsaném formuláři (viz příloha), a musí k ní být přiložena 
příloha o dosažených výsledcích – diplom, ocenění apod. z krajské, národní nebo mezinárodní úrovně, 
popř. kvalifikace na tuto úroveň (max. od r. 2019).  

Nečitelné ručně vyplněné žádosti budou vyřazeny z hodnocení.  

Písemnou formu žádosti v jednom podepsaném originále spolu s předepsanými přílohami lze zaslat 
poštou nebo podat osobně, nebo do datové schránky města, či prostřednictvím Portálu občana.  

Adresa doručení:  

Městský úřad Jirkov 

nám. Dr. E. Beneše 1 

431 11 Jirkov 

 

Žádosti se nevracejí. Na poskytnutí dotace není právní nárok. 

Žádost o poskytnutí dotace, vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a vzor vyúčtování dotace 
se nachází na webových stránkách města Jirkova a na Portálu občana. 

 

Termín vyúčtování 
 

 

Uznatelné náklady se týkají účetních dokladů za období od 01. 01. do 31. 11. příslušného roku. 
 

Příjemce dotace je  povinen předložit vyúčtování dotace poskytovateli dotace v souladu s podmínkami 
uvedenými ve veřejnoprávní smlouvě nejpozději do 5. 12. 2024. 

V případě nedodržení termínu vyúčtování dotace se postupuje podle podmínek uvedených ve 
veřejnoprávní smlouvě.  
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Odbor vnitřní správy a rozvoje vede agendu ve věci poskytování dotací, kontroluje úplnost žádostí o 
dotace včetně povinných příloh, zajišťuje informace o zkušenostech se žadatelem, připravuje podklady 
k projednání žádosti v radě a poskytuje na vyžádání potřebné doklady ke kontrole vyžádané kontrolními 
subjekty.  

Žadatelé o dotaci odpovídají za pravdivost údajů v žádostech i v poskytnutých dokladech. Při zjištění 
nesrovnalostí bude požadováno jejich objasnění. 

 

 

Zveřejněno:  20. 3. 2024 
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